Uy v

Ny~
A 7
() P
~
>
<
¢ <

AUTOGEN-RITTER GmbH

Schutzgas-SchweiRbrenner MIG-MAG WIG/TIG Plasma Ersatzteile

Handschweil3brenner M-AR 260G, gasgekiihlt

Technische Daten nach EN 60 974-7

Belastung:

COZ:

Mischgas M21:
Einschaltdauer:

Draht-@:

270A

240A

@60%

0,8 —1,2mm

82

53

84

100==

54

A

102+—

Bestellnummern fur Komplettbrenner
Ausristung Standard fir @ 1,2mm

M-AR 260G kpl. mit blauem Griff, Euro ZA und
ausgerusteter DF-Spirale 2,0x4,0mm

M-AR 260G kpl. mit grauem Griff, Euro ZA und
ausgerusteter DF-Spirale 2,0x4,0mm

3m

2260M30200

2260M30100

4am

2260M40200

2260M40100

5m

2260M50200

2260M50100

Autogen-Ritter GmbH - Otto-Lilienthal-Ring 5 - 85622 Feldkirchen-Minchen - Telefon: +49 (0) 89 / 427230-0

Email: info@autogenritter.com - www.autogenritter.com

Stand: 05/23



mailto:info@autogenritter.com
http://www.autogenritter.com/

AUTOGEN-RITTER GmbH

Schutzgas-SchweiBbrenner MIG-MAG WIG/TIG Plasma Ersatzteile

Ersatzteile
Pos.  Art.Nr. Bezeichnung Pos. Art.Nr. Bezeichnung
1 22506xx Kontaktdiise M6x28, @ in mm / ECu® (VE=10) 50 3003530 Koaxialkabel 35mmz2, 3m
22576xx Kontaktdiise M6x,28 @ in mm / CuCrZr (VE=10) 3003540 Koaxialkabel 35mmz2, 4m
22566xx Kontaktduse M6x28, g in mm / fur Alu (VE=10) 3003550 Koaxialkabel 35mmz2, 5m
Kontaktdusen erhaltlich in g 0.8/0.9/1.0/1.2/1.4/1.6 mm 51 45050240  Kugelgelenk
Bitte bei xx Drahtdurchmesser angeben.
Beispiel: & 1,0 mm ist: 10; Art.-Nr.: = 2250610 52 42110119  Feder
2 2410801 Gasdise, zylin. NW19 L=76mm (VE=5) 53 2155100 Rundsteckbuchse, isoliert (VE=20)
3 2410802 Gasdiise, kon.! NW16 L=76mm (VE=5) 54 2155200 Rundstecker, isoliert (VE=20)
4 2410803 Gasduse, stark kon. NW14 L=76mm (VE=5) 80 2151201 Knickschutzfeder
5 2410805 Punktgasdiise NW20 L=76mm (VE=5) 81 2251601 Knickschutz 2-teilig Mutter
6 2260406 Diisenstock M6! kurz (VE=5) 82 2151505 ZA-Stecker Luft mit Federpins
2260416 Diisenstock M6 lang (VE=5) 82.2 2151501 Ms-Uberwurfmutter
2260408 Diisenstock M8 kurz (VE=5) 83 2151700 Anschlu3mutter
2260418 Disenstock M8 lang (VE=5) 84 0040601 Schraube M4x6 fir ZA (1) (VE=20)
7 2260702 Gasverteiler, weiR?! (VE=5)
7.1 2260700 Gasverteiler, schwarz (VE=5) 100 34115X0 PTFE-Seele 1,5x4,0mm / Xm blau
8 2260M100 Brennerhals M-AR 260G, kpl. 34120X0 PTFE-Seele 2,0x4,0mm / Xm rot
8.1 21140011 Anschlussblock AR-K2 102 34415X0 DF-Spirale 1,5x4,0mm / Xm ummantelt blau
34420X0  DF-Spirale 2,0x4,0mm / Xm * ummantelt rot
20 2114001K MIG-Griff AR-K2, blau kpl. neutraler Aufsatz
2114001K1  MIG-Griff AR-K2, grau kpl. neutraler Aufsatz Seelen in Standardlangen 3m/4m/5m. Bitte bei X die Lange
201 2114001 MIG-Griff AR-K2, blau, linke + rechte Halfte Beispiel: DF_grl‘)?g?gZ'm - 3442040
21140012 MIG-Griff AR-K2, grau, linke + rechte Halfte
20.2 2114007 Aufsatz neutral, AR-K2
20.3 2114012 Schrauben fur Handgriff (4) (VE=20)
20.4 2114006 Drucker kpl. AR-K2
20.5 2114002 Bajonettring fir Griff AR-K2
21 21140041 Reduzierung D16, AR-K2
22 21140062K AR-K2, 2pol. Buchse kpl. mit Kabel

Lin der Standard-Ausrustung Schweil3brenner kpl.

Stand: 05/23

Autogen-Ritter GmbH - Otto-Lilienthal-Ring 5 - 85622 Feldkirchen-Minchen - Telefon: +49 (0) 89 / 427230-0

Email: info@autogenritter.com - www.autogenritter.com



mailto:info@autogenritter.com
http://www.autogenritter.com/

